

DOGODKI V NOVI GORICI

PON, 13. junij (11h) / **Srečanje z novinarji in otvoritev knjižnice**

TOR, 14. junij (10h) / **Evropske pravljice: Europe Direct Goriška**

Branje evropskih pravljic in predstavitev držav EU, iz katerih pravljice prihajajo. Otroci bodo s pomočjo pravljic in pravljicnih junakov spoznali države EU, njihove značilnosti, kulturne posebnosti in jezik.

TOR, 14. junij (18h) / **Na obisku: Franc Božjak »Prehranjevanje z vidika antropozofije.**

Dnevni vdih in izdih pri prehranjevanju z maščobami in ogljikovimi hidrati.«

Predaval bo Franc Božjak, dober poznavalec komplementarne medicine, avtor petih knjig in mnogih skript s področja človekovega zdravja in njegovega duhovnega razvoja ter predavatelj na Šoli za evolutivno naturopatijo v Novi Gorici.

SRE, 15. junij (10h) / **Ustvarjalnica: Eksperimentalnica z e-Hišo, novogoriško hišo poskusov**

Ustvarjalna delavnica z izdelovanjem lutk. Obisk novogoriških vrtčevskih otrok.

ČET, 16. junij (10h) / **Ustvarjalnica: Eksperimentalnica z e-Hišo, novogoriško hišo poskusov**

Ustvarjalna delavnica z izdelovanjem lutk. Obisk učencev novogoriških osnovnih šol.

PET, 17. junij (10h) / **Glasno branje pred Domom upokoјencev Nova Gorica**

Glasno branje in pogovor s prebivalci doma.

PET, 17. junij (19h) / **Na obisku: Matjaž Pikalo – literarno-glasbeno-gledališki nastop**

Avtor mladini in odraslim predstavi svoj literarno-glasbeno-gledališki nastop ali kot sam pravi: »Na nastop pridem ne z eno, pač pa kar z dvema harmonikama, igram na obe, a ne istočasno, pojem svoje in ljudske pesmi, pripovedujem svoje zgodbe, jih berem, recitiram in to na pamet, z majhno pomočjo otrok, se preoblačim v en in edini kostum, pa še na tistega včasih pozabim, zamenjam dva, tri klobuke ... in že izginem, izparim.«

SOB, 18. junij (10h) / **Na obisku: Eva Kljun z improvizirano lutkovno predstavo Pravljji-lutkice**

Improvizirana lutkovna predstava pod vodstvom Eva Kljun nastaja v trenutku in je unikaten projekt. Otroci na lutkovni delavnici najprej z domišljijo, smehom in igrivostjo izdelajo in ustvarijo lutke, katerim Eva kasneje vdahne življenje in pričara edinstveno otroško predstavo.

Vsak otrok lahko lutko, ki jo izdelava vzame s sabo domov.

PON, 20. junij (18h) / **Na obisku: Andrej Predin – pogovorni večer**

Pogovor z avtorjem o tabujih v literaturi in najstništvu, na katerem odkrito spregovorimo o vsakodnevnih izzivih adolescentov.

SRE, 22. junij (19h) / **Na obisku: Miha Kosovel - Društvo humanistov Goriške**

"Razvoj in pomen Nove Gorice v 25. letih samostojnosti" Javna debata, vodi: Miha Kosovel.

Nova Gorica je nastala kot utopično delavsko mesto, ki bi kot regionalno središče zamenjalo starejšo, meščansko Gorico. Vendar je v času po osamosvojitvi v veliki meri spremenila svojo vlogo.

Kakšna je vloga Nove Gorice danes, po 25. letih samostojnosti? Kaj lahko to mlado mesto ponudi v 21. stoletju? Takšna in podobna vprašanja bomo odprli v javnem pogovoru tudi s pomočjo uglednih akterjev našega mesta.

SRE, 22. junij (20:30) / **Boštjan Simon trio: jazz zaključni večer**

Boštjan Simon, gotovo eden najbolj priznanih novogoriških jazzistov, se predstavi s skupino, ki nas bo v jazz ritmih popeljala v noč.

Novost: kotichek z literaturo o lutkarstvu, posvečen pionirju slovenskega lutkarstva Milanu Klemenčiču (Lutkovno leto v Mestni občini Nova Gorica)

V primeru dežja dogodki odpadejo!

Idejna zasnova, produkcija: Divja misel / Vsebinska zasnova Knjižnice pod krošnjami v Novi Gorici: Mladinski center Nova Gorica / Bralno krošnje v Novi Gorici organizira: Mladinski center Nova Gorica pod pokroviteljstvom Mestne občine Nova Gorica